

osebe, mej drugim trije knezje Windischgrätzi in pa grof Harach.

Rudeči križ je prepustil v porabo svoje vozove v Ljubljani in poslalo v Ljubljano svojega zastopnika, da so se potem postavile štiri barake tega društva. Z vozovi tega društva so se bolniki iz razrušene civilne bolnice prepeljali v bolnico za silo, kajti trajno bivati na vrtu ni bilo mogoče.

Dunajski „Volksküchenverein“ in pa „Freiwillige Rettungsgesellschaft“ sta postavili svoji kuhinji v Ljubljani in razdeljevala hrano mej uboge ljudij. Kranjska hranilnica je tudi poskrbela za hrano več tisoč ljudem. — Posojilnica v Celji je poslala za poškodovance v Ljubljani 250 gld. — Finančno ministerstvo pa je v podporo prebivalstvu dovolilo 25.000 gld. Trboveljska premogokopna družba je darovala 3000 gld. Dunajski mestni zastop 5000 gld., zagrebška občina je poslala 600 gold., občinski zastop mesto Črnovice 300 gold., Kranjski deželni odbor je daroval za Ljubljano 10.000 gld., kranjska hranilnica je za prvo podporo podelila trpečemu prebivalstvu 5000 gld., deželna pomočna družba kranjska je podarila na predlog ces. svet. Murnika 1400 gld., reško mesto 400 gld., Rotšild 5000 gld., E. Mayr v Ljubljani 1000 gld., baron Born 1000 gld., koroška hranilnica 1000 gld., A. Toman v Kamni gorici 2500 gld., goriški župan je nabral 400 gld. Janko Urbančič pod Turnom je poslal 1000 gld., graška vzajemna zavarovalnica 2000 gld., banka Slavija 500 gld., goriški rodoljubje 310 gld., brezimeni dunajski dobrotniki 1000 gld., tržaški mestni svet 750 gld., praški mestni zastop 2000 gld., baron Schwegel 300 gld., Vladika Strossmayr 300 gld., Schöller na Dunaji 2000 gld., Josip Gorup v Reki 1000 gld. Economo v Trstu 500 gl., reška mestna občina 200 gld., Winkler c. kr. dež. predsednih v pok. 50 gld., Živnostenska banka v Pragi 500 gld., Reinelt v Trstu 500 gld., borzna deputacija v Trstu 500 gld., prva češko-mravska tovarna za stroje 200 gld., posojilnica v Karlinu 200 gld. Poleg tega je pa darovalo še več drugih dobrotnikov večje ali manje zneske, ali zaradi pomankanja prostora vseh ne moremo navesti.

— **Podsut premogokop.** V premogovniku Steyeregg na Štajarskem je podsulo delavca Franca Pavrića. Izvlekli so mrtvega.

— **Roparji.** Jednajst našemljenih roparjev napalo je te dni grajščino viteza Czervinskega v Malinovski na Poljskem in oropalo. V gradu so bile samo ženske, s katerimi so roparji grdo ravnali. Tri roparje so že dobili.

— **Samomor gardnega častnika.** V Peterburgu se je ustrelil mlad častnik carske garde. Zapustil je pismo svoji materi, v katerem pravi, da mu ni družega kazalo, ko se je strastno zaljubil v mlado soprogo carjevo.

— **Vlak zamenil.** Velikonočni ponedeljek je v Bischofhofenu neki kmet hotel se peljati s poštnim vlakom v Solnograd, a je vstopil po zmotnjavi v brzovlak, ki je vozil v Inomost. Ko je zapazil, da se je zmotil, je skočil z vlaka. Obležal je pol mrtev. Nesli so ga na kolodvor, kjer se je kmalu zavedel. Ker je bil le malo opraskan, se je takoj še lahko odpeljal s poštnim vlakom v Solnograd.

— **Poskus samomora z izstradanjem.** Blizu Dunaja našle so nabiralke rož v nekem gozdu lepo oblečeno deklico popolnoma oslABLJENO ob nekem potoku. Ko so odpeli obleko navidezno mrtvi, našli so pismo njeni teti, v katerem naznanja, da je sklenila umreti za gladom, ker so jej umrli stariši in pa zaročenec Aleksander. Tega noče, da bi morali zanjo sorodniki skrbeti. Prosi jih le, da jej napravijo lep pogreb, za kar naj porabijo njeno uro in njen nakit. Mimo je pripeljal neki mlekar, ki je imel mleko in balzam, ter se je kmalu nekoliko opomogla. Potem so jo naložili na voz, odpeljali k teti na Dunaj, katera jo je z veseljem vsprejela, ker nima svojih otrok.

— **Nevesti zamenjala.** V neki vasi pri Meranu sta dva fanta imela uzeti dve sestri. Pred pustom sta bila oklicana. Malo pred poroko sta pa zgovorila se, da nevesti zamenjata. Ker ste bili zadovoljni tudi nevesti, se je to zgodilo. Sedaj po veliki noči sta bila na novo oklicana in dne 10. aprila poročena.

— **Kotze oproščen.** Vojaško sodišče je oprostilo dvornega obredarja Kotzeja, ki je bil obdolžen, da je on pisal več sramotilnih pisem, v katerih se grde najvišje osebe berlinskega dvora. Sedaj se bode pa začela preiskava proti drugim osebam, ker je obravnava pokazala, da so najbrž nekatere druge osebe krive. Glavna nasprotnika Kotzejevva sta bila dvorna maršala Schroder in Reichenbach, ki sta napela vse sile, da bi bil Kotze obsojen.

— **Pri vajah ustreljen.** Pri strelnih vajah v Berlinu je zadel jeden strel naddesetnika Langerja, ki je bil takoj mrtev. Sodi se, da ga je nekdo ustrelil iz maščevanja, kajti naddesetnik ni bil priljubljen pri vojaki.

— **Modra razzodba.** V Renski Palaciji sta se minolo zimo vračujoča se z drsališča sprla dva fanta in je jeden družega udaril z drkalico in malo poškodoval. Stvar je prišla pred sodišče. Državno pravdnštvo je predlagalo tri dni zaporā in pa, da se odvzame corpus delicti. Sodnik je pa razzodil, da se zatoženec pač tri dni zapre, corpus delicti se pa ne odvzame, ker se ne ve, s katero drkalico ga je udaril, z desno ali levo, utegnili bi mu torej napačno vzeti in storiti krivico.

— **Blazneci na Dunaji.** Na velikonočni ponedeljek so izročili na Dunaji zaradi blaznosti vsled pijanosti občni bolnici jednajst oseb.

— **Roparji so ga prijeli.** Mej Monastirom in Pero v Turčiji napali so roparji svaka serajevskega podžupana Petrovića, 60letnega veleposestnika Petrakija in ga odpeljali v gore. Sedaj zahtevajo 3000 napoleonov odkupnine.

— **Mrtev najden v vodnjaku.** V Satoralji-Ujkelyji našli so posestnika Franca Konstantina mrtvega v vodnjaku. Govori se, da so ga usmrtili njegovi svojci, da podedujejo za njim.

— **Samomor starca.** V Gradci se je z revolverjem ustrelil petinsedemdesetletni hišni posestnik Avgust Zürrngast. Povod samomoru je neka neozdravljiva bolezen.

— **Najdena mrliča.** Na Raachbergu pri Gloggnitzu našli so delavci dva moška mrliča, že precej segnita. Poleg njiju našli so revolver. Zgodil se je dvojni samomor ali pa umor in samomor.

— **Mlad morilec.** V Emmersdorfu na Bavarskem je petnajstletni učiteljski sin na ulici umoril svojega očeta. Z nožem mu je prerezal vrat.

### Tržne cene.

V Ljubljani dne 10. aprila 1895. Pšenica gld. 8.— kr., rž gld. 6.75 kr., ječmen gld. 7.50 kr., oves gld. 7.— kr., ajda gld. 7.50 kr., proso gld. 7.50 kr., turšica gld. 8.— kr., leča gld. 12.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 11.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)